



В гостях у ребят — Аладдин

Воронежский театр кукол — любимец ребят. На протяжении театрального сезона 1962—1963 года артисты побывали во многих городах и районах нашей области и показали много интересных спектаклей. В клубах, школах, детских садах и пионерских лагерях — везде ребята тепло принимали своих любимцев, заслуженно награждая их аплодисментами.

В этом году репертуар театра пополнился новыми спектаклями: «Два клена» — Шварца, «Волшебник Ох» Веприцкой, «Необыкновенное состязание» Сперанского. Последняя постановка этого сезона — сказка Н. Гернета «Аладдин и волшебная лампа» по мотивам арабских сказок «Тысяча и одна ночь» (муз. Теплицкого). Спектакль поставлен главным режиссером театра М. Н. Мацкевич.

Премьера состоится в августе. И конечно, в зале не останется ни одного зрителя, не захваченного этой яркой радостной сказкой.

На снимке: сцена из спектакля «Аладдин и волшебная лампа».

А. КАТРИЧ.
Фото автора.